
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Die Allpersona GmbH ist ein mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen an 12 Standorten im süddeutschen
Raum und in Österreich. Unsere namhaften Kundenunternehmen schätzen uns als anerkannten Partner für
Direktvermittlung und Arbeitnehmerüberlassung im kaufmännischen sowie technischen Bereich.

Metallarbeiter (m/w/d)
(1811)

 Standort: Augsburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 19
- 21 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

Wir suchen für unseren renommierten Kunden in Augsburg ab sofort und in Vollzeit: 

Bedeutung für das Unternehmen

Wir sind ein Personaldienstleister im gewerblichen und kaufmännischen Bereich und vermitteln Jobs in Vollzeit und Teilzeit
für: CNC Dreher, CNC Fräser, Maler, Lackierer, Tischler, Elektriker, Elektroniker, Zerspanungsmechaniker, Mechaniker,
Mechatroniker, Produktionsmitarbeiter, Lagermitarbeiter, Lagerhelfer, Staplerfahrer, Fachkraft für Lagerlogistik,
Fachlagerist, Produktionsmitarbeiter (m/w/d)

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Schweißen von Metallkomponenten: Durchführung von MIG/MAG- und WIG-Schweißarbeiten gemäß den
technischen Vorgaben.

Metallbearbeitung und Montage: Bearbeitung und Zusammenbau von Metallteilen nach technischen
Zeichnungen.

Qualitätskontrolle: Inspektion und Prüfung der geschweißten Teile zur Sicherstellung der Einhaltung der
Qualitätsstandards.

Maschinenbedienung und -wartung: Bedienung, Pflege und Wartung der Schweißgeräte und relevanten
Maschinen.

Sicherheitsvorschriften einhalten: Konsequente Anwendung der Sicherheits- und Umweltvorschriften
während der Arbeitsausführung.

Teamarbeit und Problemlösung: Zusammenarbeit im Team und effektive Lösung von Problemen, um eine
effiziente Produktion sicherzustellen.

Fachliche Anforderungen

Abgeschlossene Berufsausbildung: Erfolgreicher Abschluss einer Ausbildung in einem metallverarbeitenden
Beruf, z. B. als Metallbauer, Schweißer, Industriemechaniker oder in einem vergleichbaren Bereich.

Schweißerzertifikate: Gültige Zertifikate in relevanten Schweißverfahren, wie MIG/MAG und WIG-Schweißen,
die den aktuellen Normen und Standards entsprechen.

Erfahrung im Schweißen: Mehrjährige Berufserfahrung in der Durchführung von Schweißarbeiten,
idealerweise im industriellen Umfeld oder in der Automobilzuliefererindustrie.



Kenntnisse in der Metallbearbeitung: Fundierte Kenntnisse in der Bearbeitung von Metallteilen, einschließlich
Schneiden, Biegen und Montieren nach technischen Zeichnungen.

Qualitäts- und Sicherheitsbewusstsein: Hohes Bewusstsein für Qualitätssicherung und Einhaltung von
Sicherheits- und Umweltvorschriften in der Produktion.

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Schneller Einstieg bei unserem namhaften Kundenunternehmen in der Elektro- u.d Metallbranche
mit Branchenzuschlägen
Übertarifliche Vergütung
Vollkontiunierliches Schicht-System (40 Wochenstunden)
Hoher Arbeitgeberstandard mit fairer, sicherer und pünktlicher Bezahlung, sowie kompetente
Ansprechpartner
VWL, Sonderzahlungen (z.B. Weihnachtsgeld, Urlaubsgeld)
Begleitung durch professionelles Team mit bester Erreichbarkeit
Automatische Verdienststeigerungen (Tarifvertrag), Tarifbindung durch DGB/BAP Tarifvertrag
Bis zu 30 Tage Urlaub
ggf. Fahrgeld, oder Erstattung der Fahrkarte
Vorschuss-/Abschlagszahlungen nach individuellen Bedürfnissen
Einen Mitarbeiter weiterempfehlen und bis zu 250€ Vermittlungsprämie sichern!

Wir freuen uns auf Deinen Besuch!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Mehmet Budak

T: 0821 / 50 85 39-0

Niederlassungsleiter

 

 

Allpersona GmbH, Karlstr. 2, 86150 Augsburg, bewerbung-
augsburg@allpersona.de, www.allpersona.de

https://www.allpersona.de/
mailto:k.jaksch@allpersona.de
https://www.allpersona.de/
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